OO6pa3snbl KOHTPOJABHBIX 3aJaHUM MO Kypcy TaTa-pyHKINM U MOYJAAPHbIE (PyHKIIAN

ycts O (1, 2) = Y e(5(k+b)* + (k+b)(2 + a)), ¥(1, z) — dyskuua Beiiepmrpacca.
keZ

BapanT KOHTpOJALHON PaGOTHI

— 02 .
1. Mokasare, 4ro mpomssesenne F = b ;- ABIACTCA THTA-PYHKIUEH OTHOCHTEIBHO KOLMKIA,
KOTOPBIN HYKHO YKAa3aTh ABHO.
2. CkoabKo HyJen (pyHKIum F' JIeKUT B MapaJiesorpaMve mepuoros?
3. [lokaszaTh, 9TO yIBOEHUE apPryMEHTOB TATA-(PYHKIIMU Beca K MPUBOAUT K TATa-PyHKIUU Beca 2k.

Kakou mpoIieHT KI1accuaeckux TOTa Beca 2k mMoaydaeTcs TaKOW KOHCTPYKITHen !
BapuanT sk3ameHa

1. [lokaszaTk, 9T0 aarebpa KJIACCHIECKAX YeTHBIX TATA YeTHOTO BeCa M30MOP(MHA aarebpe MOJMHOMOB.
fABHO ykasaTh 0OpasyroIue.

2. [lokazaTb, 4TO OpU 3aMeHe IEPeMeHHBIX T — 1/7,z2 — 2z/T Tera NEePeXOAUT B HOBYIO TITa-
dyukumo. /19 KAKOU PEMIeTKE U ¢ KAKAM KOIUKIOM?

3. [Mokazars, 110 90 = 1 + O(e(7/2)), 0050 = 1 + O(e(7/2)) mpu T — ioco.



